



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: «SOS από τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λιβαδειάς»

Η Βουλευτής Παναγιού (Γιώτα) Πούλου καταθέτει ως Αναφορά για την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κατ' άρθρο 125 ΚτΒ, την Ανακοίνωση που εξέδωσε στις 22 Ιανουαρίου 2022 ο «Σύλλογος φίλων Δημόσιας Βιβλιοθήκης Λιβαδειάς», σχετικά με τα σοβαρά λειτουργικά προβλήματα που αντιμετωπίζει η Δημόσια Βιβλιοθήκη Λιβαδειάς.

Μετά την παραίτηση των μελών του προηγούμενου Εφορευτικού Συμβουλίου, το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων δεν έχει διορίσει νέο, μετά από ένα χρόνο ακριβώς, και η Βιβλιοθήκη δεν μπορεί να πραγματοποιήσει καμία απολύτως δαπάνη. Ως εκ τούτου, δεν έχουν καταβληθεί τα ενοίκια από τον Γενάρη του 2021 μέχρι και σήμερα, ούτε έχουν πληρωθεί πάγιοι λογαριασμοί (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΔΕΥΑΛ κ.λπ.), δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν δαπάνες για υπηρεσίες καθαριότητας, αλλά ούτε για αγορά ειδών καθαριότητας (χαρτί τουαλέτας, χαρτί κουζίνας, απορρυπαντικά, απολυμαντικά, γάντια κ.ά.), δεν μπορεί να γίνει συντήρηση του ανελκυστήρα και των πυροσβεστήρων, δεν είναι δυνατή η αγορά ειδών γραφικής ύλης, αναλωσίμων, φωτοτυπικού χαρτιού, αλλά και ούτε η συντήρηση των φωτοτυπικών μηχανημάτων, και των ηλεκτρονικών υπολογιστών. Επίσης, δεν έχει πραγματοποιηθεί καμία αγορά βιβλίων από το Γενάρη του 2021, ενώ τα σχετικά κονδύλια από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων επέστρεψαν στο Υπουργείο.

Τέλος, ο Σύλλογος επισημαίνει ότι, παρά τα πολλά και μεγάλα προβλήματα που έχουν συσσωρευτεί, η Βιβλιοθήκη παραμένει ανοιχτή μόνο λόγω της εθελοντικής δράσης του και ζητά από το Υπουργείο να φροντίσει άμεσα για τον διορισμό νέου Εφορευτικού Συμβουλίου.

Αντίγραφο της Ανακοίνωσης επισυνάπτεται στο παρόν.

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας.

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2022

Η Καταθέτουσα Βουλευτής

Πούλου Γιώτα

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Poulou Giota', written in a cursive style. The signature is contained within a light gray rectangular box.